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DMSO-dimethylsulfoxide 
 

DMSO krema 

Krema z vonjem po vrtnici.  
 

Vsebina: 113 g. 
Pri normalni uporabi traja od 3 do 4 mesece  
 
 
Sestava: naravni izdelek 
99.9% čisti DMSO...70% 
Krema osnova.......30% 
 
Uporaba: Nanesite tanek sloj kreme na obolelo mesto 
večkrat dnevno. Pustite da se krema vpije. Pazite, da 
krema ne pride v kontakt z očmi. Če krema draži kožo, je 
več ne uporabljajte 

 
 

CENA: 30 EUR 

 
DMSO je naravna substanca, ki se pridobiva iz lesne pulpe. Je čudežna substanca z 

neštetimi načini uporabe. Naj jih navedemo zgolj nekaj: 
 
1)Američani so že pred leti dokazali na nekaj primerih ljudi s poškodbami 
hrbtenjače, katerih diagnoza je bila tetraplegija ali paraplegija, da so se povsem 
pozdravili in niso ostali gibalno ovirani. Naredili so tudi teste s psi, ki so jih  namerno 
poškodovali -poškodbe hrbtenjače, ki naj bi bile trajne. 
V skupini, ki so ji kmalu po poškodbi dajali DMSO, so vsi razen enega psa zopet hodili. 
V drugi skupini pa so seveda  psi ostali s poškodbo in so bili gibalno nesposobni. 
Žal so takrat pridobitniške skupine farmacevtske industrije preprečile dostop javnosti 
do informacij.(razloge si morda lahko zamislite sami) 
To bi morala imeti vsaka urgentna ambulanta tega sveta, še posebej v današnjem 
času, ko je veliko število prometnih nesreč. 
Da so bili že  takrat na pravi poti, dokazujejo nedavne raziskave Berlinskega 
nevrološkega inštituta objavljene letos v strokovni reviji The Journal of Clinical 
Investigation. (Neuronal Injury-folate to the rescue, Maj 2010). Raziskava govori o 
tem, kakšen vpliv ima metilna skupina pri obnavljanju živčnega tkiva. Popolna 
obnova hrbtenjače. Kar pa je za uradno medicino do zdaj veljalo za nemogoče in 
seveda to še vedno velja. 
DMSO je tudi učinkovit pri poškodbah glave (proti zatekanju na delu možganov). 
 
2) Protibolečinsko in protivnetno delovanje, vključno z artritisom 

Lajša bolečine v mišicah in tudi hrbtenici, ki izvirajo iz vnetja 
 
3) Ima izrazito protivirusno delovanje 

Virusi, kot so virusi herpesa in skupina humanih papiloma virusov, ki povzročajo raka 
na materničnem vratu, se s pomočjo DMSO uspešno obvladujejo. 
Kot vemo, so virusi polživa bitja, ki  za svoj obstoj potrebujejo  gostitelja. Živijo v 
gostiteljevih celicah, kjer uporabljajo DNK za svojo reprodukcijo. Zato jih naš imunski 
sistem težje odkriva in odstrani, kot na primer bakterije. 
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-DMSO uničuje virusovo proteinsko ovojnico in  tako pusti virusno DNK nezavarovano, 
izpostavljeno imunskemu sistemu.  
-DMSO vsebuje kisik, zato lahko prodre v celico in tako poveča pH, da virus odmre. 
Nič ni tako učinkovito proti izbruhom virusa herpesa kot je Dimethylsulfoxide. 
Molekule vode imajo večjo afiniteto do DMSO, kot jo imajo med sabo, zato tako 
učinkovito prodira v celice, ker se veže z vodo. 
Uporablja se lahko tudi pri očesnem herpesu (virus herpes simplex se pri tem obolenju 
iz ganglijev v glavi preseli na oko), vendar zelo previdno, z vodo razredčen DMSO ali 
pa manj kot 50%DMSO mažemo okoli oči. 
 


